



HAPPY NEW YEAR
一起跨年



湖南卫视跨年演唱会 明星混搭主持跨界 音乐大派对惊喜不间断

2016-2017 湖南卫视跨年演唱会即将拉开大幕,此次跨年除了有多位重量级大咖,人气偶像加盟之外,主持人与嘉宾之间令人出乎意料的混搭组合更是吸引眼球。其中,何炅李易峰、谢娜陈乔恩、黄晓明杜海涛钱枫等混搭组合曝光之后,都让观众期待值爆棚。

老王老韩打嘴仗 还要开派对对唱

在2016年湖南卫视创下收视11连冠的素素歌唱节目《我想和你唱》中,汪涵和韩红首次搭档主持,横空出世的“涵韩组合”让观众开心一整季。涵哥睿智幽默口才了得,时不时还秀段“老年迪斯科”,韩红一改歌坛“大姐大”的形象,在节目中卖萌撒娇秒变“韩宝宝”。两人互接话茬,接梗抛话题游刃有余,产生了“火花四射”的化学反应,也为节目衍生出了无数笑点。这一组合的反差萌,更是笼络了大批粉丝:“论卖萌我只服韩宝宝”、“涵哥跟红姐搭档真是蜜汁可爱”。

《我想和你唱》节目收官后,许多铁杆粉丝就表示“明明第一季结束才半年不到,却像等了一个

世纪。巴不得第一季刚结束第二季立马开始。”可以说,粉丝们苦等“涵韩组合”的回归早已望穿秋水。念念不忘,必有回响。不用等到第二季,湖南卫视跨年演唱会就已抢先满足大家,让“涵韩组合”再度同台。

还记得在《我想和你唱》节目后期,汪涵韩红之间各种调侃的“战火”越发火爆,汪涵犯上“歌瘾”,韩红犯上“段子瘾”,汪涵多次求教唱歌技巧都被韩红用段子巧妙驳回。一向遵从“相爱相杀、不斗不欢”相处模式的两人,会在跨年舞台擦出怎样的火花呢?

据了解,此番两人同台,老伙计之间“打嘴仗”的互怼调侃自然是少不了,但更重要的是以唱歌的形式“PK”,把“涵韩”的音乐大爬梯开到跨年舞台上,选择大众歌单中的流行金曲,连续对唱多首歌曲一决高下。得知消息后的网友纷纷调侃:“涵哥这回终于可以好好过把歌手瘾了。”导演组还透露,“涵韩”的歌单会运用巧妙的衔接,将看似毫无关联几首流行金曲进行串接,保证整体演绎兼具音乐性和趣味性,每一首唱完都会让你期待下一首。

大张伟加盟 回归音乐好好唱歌

这两年,大张伟一直以“段子手”的身份叱咤综艺界,在各个综艺节目里表现如鱼得水。据不完全统计,光2016年大张伟就参与了20余档综艺节目录制,还开了入行17年来的首场个人唱,可以说,观众几乎在哪儿都能看到。那么,如此抢手的“大老师”会在哪场跨年演唱会现身呢?答案自然不用说,作为“天天兄弟”的一员,大张伟已确定加盟湖南卫视跨年演唱会。这一次,大张伟除了继续发挥他的嘴上功夫,更重要的就

是要给大家好好唱歌了。

自从在2014年春节联欢晚会上大张伟的一首《倍儿爽》开启了广场舞神曲之路后,有他的晚会无一例外是热闹非凡气氛火爆的。《人间精品嗨起来》、《胡撸撸瓢儿》、《唱什么都红不了》、《BiuBiuBiu》等洗脑神曲,更是让人忍不住跟着大张伟的节奏一起摇头抖腿,魔性得不得了。

而除了洗脑神曲,大张伟也能把情歌写得像糖一样甜。“春烟柳绿,不如望你”等含意隽永的歌词也均出自大张伟之手。正如粉丝评论的那样:“做得了神曲唱得了深情,满腹经纶却摇头晃脑,15岁早熟30岁装幼稚,内心清楚的不得了,这才是真正的大张伟”。所以,平日嬉笑咋呼的大张伟安静地唱起情歌,绝对能引爆一片少女心。据导演组透露,在跟“大老师”反复讨论之后终于确定,这一次大张伟将收起平日嬉笑戏谑的一面,以歌手的姿态好好安静唱歌一回。

Henry搭档“太子妃” 再展酷炫唱跳

已经出道十年的Henry刘宪华,如今已经成长为影视歌三栖发展的全能偶像,不仅有着出众的小提琴演奏实力,在歌唱和舞蹈上都有着不凡的造诣,最近几年更是晋升为“综艺宠儿”,多次出演各大卫视的综艺节目,今年更是与湖南卫视多次结缘,先后登陆湖南卫视王牌综艺《快乐大本营》《天天向上》和《透鲜滴星期天》。

除此之外,Henry刘宪华还和何炅、黄磊两位前辈搭档参加了大型生活服务纪实节目《向往的生活》,这档全新的节目或将在2017年登陆湖南卫视播出,为观众展开一副自给自足的田园生活画卷。可以说,在

综艺这条路上,刘宪华已经找准了自己的定位,成为了目前娱乐圈里难得的既有人气、又有颜值和喜感的综艺偶像。

此次加盟湖南卫视跨年演唱会,也是Henry首次以个人身份在跨年舞台上亮相,而且还是与大势女星张天爱担纲开场秀的重任,对粉丝来说期待值相当高:“开场秀颜值这么高,湖南卫视果然懂我们颜控党的心!”“天哪,大华+太子妃,这样登对的搭档给我来一打!”据导演组透露,Henry此次将带来近期欧美流行榜单上的一首大热单曲,用嘻哈动感的活力唱跳带动全场气氛。看来,在跨年导演团队的倾力打造下,Henry与张天爱的开场秀一定能震撼全场。

自媒体红人惊喜加盟 跨屏互动送惊喜

作为卫视跨年演唱会的发起者和行业风向标,湖南卫视一直走在模式创新的前列,在前几届跨年中相继使用多机位网络同步直播、万人跨屏嗨唱互动等模式之后,今年邀请最受网友欢迎的草根素人加盟,让全民狂欢更加深入人心。在2016年,自媒体红人已经成为不可忽视的一股重要力量,伴随着这种新模式的成熟,“喊麦”等新鲜的表现形式也迅速赢得年轻人的喜爱。

据了解,亮相本次跨年演唱会的自媒体红人阵容几乎涵盖了网友喜爱的各种类型,不仅有MC天佑、黄文煜等搞笑才艺型博主,还有李明霖、方媛、虫虫、滕雨佳Amiu等帅哥美女博主。几位自媒体红人嘉宾不论在颜值还是才艺方面,都丝毫不输明星嘉宾,甚至在跨年演唱会的明星嘉宾里,也有不少人是他们的粉丝。导演组也为这些红人主播精心筛选



韩红

了多首年度网络神曲,经过全新的编曲后,由这些有颜值有人气的素人嘉宾在跨年演唱会上带来最热闹的互动嗨唱。

在网上有着万千拥趸,人气不输明星,红人主播们的互动能力和号召力自然是不容小觑的。今年湖南卫视跨年专门设计了多轮互动环节,红人主播们将全力施展他们的超强互动力,带动收看网络直播的粉丝实时互动,让明星嘉宾和观众打破荧屏间隔,收获与平时看网络直播一样的互动体验。

目前,湖南卫视跨年演唱会已经进入到紧张倒计时阶段,节目团队带给观众的惊喜也是越来越大。在国际顶尖舞美团队加盟、主持人跨界混搭、“先网后台”模式播出等重磅消息公布之后还会有怎样的惊喜,值得期待。

特别提示:请锁定2017年1月1日19:30播出的湖南卫视跨年演唱会,将带给你最欢乐最精彩的跨年盛宴。